Лабораторная работа
«Логические функции»

Составьте таблицу вычисления функции LN(x–0,5), где x – случайное число от 0 до 1, с использованием функции ЕСЛИ (IF) (для исключения аргументов, не входящих в область определения данной функции).
1. Заполните ячейки А1:А10 случайными числами, для этого используйте функцию RAND() из категории «математические», которая генерирует случайное число от 0 до 1, вставьте её в А1 и скопируйте в ячейки А2–А10.

2. Заполните столбец В значениями натуральных логарифмов чисел из столбца А, уменьшенных на 0,5; вставьте в ячейку В1 формулу 

=IF(A1>0,5;LN(A1-0,5);"отрицательный аргумент") – в OpenOffice Calc.
Используйте категорию «Логические».

3. Посчитайте количество положительных аргументов. Аналогично в С1 вставьте формулу  =IF(A1>0,5;1;0)

и скопируйте её в С2–С10. В С11 поместите автосумму вышележащих значений (используйте кнопку      в строке формул).
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Поменяйте значения в столбце А. Заново скопируйте формулу из А1 в А2 – А10. Проследите изменения, сравните с таблицей на рисунке.







